



美国首次向中国遣返“百名红通人员”

潜逃美国14年的贪污贿赂嫌犯杨进军回国



9月18日,杨进军被遣返回国。

记者18日从中央纪委获悉,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,中美两国司法执法和外交等部门密切合作,将潜逃美国14年的贪污贿赂犯罪嫌疑人杨进军强制遣返回国。

这是“天网”行动开展以来职务犯罪国际追逃追赃专项行动取得的又一重要战果,也是美国首次向中国遣返公开曝光的“百名红通人员”。

杨进军系“第一女巨贪”杨秀珠弟弟

杨进军,男,浙江温州人,1958年出生,涉嫌贪污贿赂犯罪,2001年逃往美国,国际刑警组织红色通缉令号码A-8135-2005。

杨进军出逃前的身份是温州市明和集团公司法人代表兼总经理。而杨进军更受关注的一个身份是,有“第一女巨贪”之称的杨秀珠的弟弟。国际刑警组织中国国家中心局公布的“百名红通人员”中,杨秀珠与杨进军姐弟俩双双“上榜”。杨秀珠还是榜上排名第一的“一号要犯”。杨秀珠曾任温州市长助理、温州市副市长,一直掌控温州土地、规划、城建大权。2003年4月20日,时任浙江省建设厅副厅长的杨秀珠偕女儿、女婿及外孙从上海机场途经新加坡出逃美国。据温州市纪委2004年的通报,杨秀珠已被查清的涉案金额为2.532亿元。

近年来,中美司法执法部门积极落实两国元首达成的政治共识,携手打击跨境腐败犯罪行为。杨进

军被强制遣返,是中美反腐败执法合作的重要进展,为双方下一步该领域合作打下重要基础。

今年4月,中国启动反腐败追逃追赃“天网”行动以来,得到国际社会和有关国家大力配合,目前已遣返或劝返“百名红通人员”12人。中国政府再次警告在逃境外人员,认清形势,尽快投案自首,争取宽大处理。

外交部:中方对美方的合作表示赞赏

外交部发言人洪磊18日在例行记者会上表示,“百名红色通缉人员”之一杨进军被强制遣返,是中美反腐败执法合作的重要进展,中方对美方的合作表示赞赏。

“杨进军被遣返,表明中国反腐败国际追逃追赃工作越来越得到国际社会的支持和协助。腐败分子无论跑多远、跑多久,我们都会全力将其捉拿归案。”洪磊说。

“我们对美方的合作表示赞赏。下一步,我们将继续同有关国家合作,共同打击跨境腐败犯罪。”洪磊说。

综合新华社、新华网

明年将全面实施 残疾人两项补贴制度

新华社电 记者18日在国务院政策例行吹风会上获悉,我国将于2016年1月1日起全面实施困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度。

民政部副部长邹铭表示,目前,我国约有8500万残疾人。相比普通人,许多残疾人不仅劳动创收能力相对较弱,而且存在额外的生活支出和长期照护支出。在收入少、支出多的情况下,残疾人家庭普遍面临生活困难和长期照护困难。

邹铭表示,两项补贴制度将成为首个全国性残疾人专项福利补贴制度,这项制度的实施对加快推进残疾人同步进入小康社会具有重要意义。

中国残疾人理事会副理事长程凯表示,全国统一的两项补贴制度建立后,预计可以使2000万人次的困难和重度残疾人受益,有效改善5000多万残疾家庭的生活质量。

据介绍,对于补贴对象,意见做出了清晰界定,将最低生活保障家庭中的残疾人列为生活补贴对象,将残疾等级为一、二级的重度残疾人列为护理补贴对象。同时,鼓励有条件的地方扩大补贴范围。具体补贴标准由地方根据经济社会发展水平和残疾人需求确定。中央通过增加一般性转移支付方式给予地方支持。

中石化总经理王天普 严重违纪被双开

新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对中国石油化工集团公司原董事、总经理、党组成员王天普严重违纪问题进行了立案审查。

经查,王天普严重违反党的政治规矩和组织纪律,为谋求个人职务升迁搞利益输送,隐瞒不报个人有关事项;严重违反廉洁自律规定,收受礼金;利用职务上的便利,为亲属经营活动谋取利益,且在组织责令整改后拒不整改,继续支持、纵容;严重违反中央八项规定精神,违规公款宴请;利用职务上的便利,非法占有公共财物,在企业经营等方面为他人谋取利益,索取、收受贿赂。其中,贪污、受贿问题涉嫌犯罪。

经中央纪委常委会会议审议并报中共中央批准,决定给予王天普开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

日前,最高人民检察院经审查决定,依法对中国石油化工集团公司原总经理王天普以涉嫌受贿罪立案侦查并依法逮捕。案件侦查工作正在进行中。

中科大毕业生31岁成哈佛教授 少年班教育模式曾引发争议

据新华网 9月初,美国哈佛大学物理系网页上发布了一条一句话消息“祝贺尹希晋升至正教授行列”,这短短一句话背后的信息量可大得很。

本科毕业于中国科技大学少年班的尹希很年轻,1983年12月出生的他今年还未满32岁。在尹希之前,同样来自中科大少年班的庄小威在34岁时成为哈佛正教授。

据中科大官网早前的一篇采访报道,尹希在小学二年级时,就对妈妈大学时学的微积分课本产生了浓厚兴趣。“妈妈,你让我看看,我保证不影响学习,看微积分对我来说是一种享受,我爱看”。

跳级之后,9岁半的尹希考入北京八中智力超常实验班(简称少儿班)。1996年,不到13岁的尹希考入中科大少年班。

2001年尹希赴哈佛大学攻读物理学博士,并于2006年获得博士学位;同年,哈佛大学打破本校博士不得在本校继续博士后研究的惯例,破格允许尹希博士留校继续研究工作;2008年,年仅24岁的尹希博士受聘担任物理系助理教授。2013年曾获美国斯隆研究奖。

中科大的少年班创办于1978年。近40年来,少年班争议不断。随着时间推移,十几所高校的少年班逐



哈佛大学官网上的尹希资料。

步走向消亡,孤独办学的科大少年班收到了更大压力。而“少年班毕业生出家事件”等个例,在全国范围内引起了关注。不少专家学者由此对科大少年班提出了尖锐的批评,甚至有人提出了少年班完全失败的结论。

然而,就在外界巨大争议之下,少年班却走出了一个个学术精英。尹希、庄小威、骆利群……这些名字背后都有一个标签——“少年班”。

台湾渔船碰撞货轮后翻覆 包括大陆籍渔工共9人失踪

新华社电 据台湾海巡部门通报,基隆籍渔船“世晖31号”18日凌晨在桃园海外与货轮“亚泥二号”发生碰撞,造成渔船翻覆。渔船上共9人,包括1名台籍船长、4名大陆籍和4名印尼籍渔工失踪。

据了解,4名大陆籍船员为念保增、何昌厚、吴明、念克宾。

台湾海巡部门获报后成立了紧急应变中心,并指派2艘4艇和直升机前往救援,抵达现场时渔船已经翻覆,附近海域未发现船员。潜水人员下海搜救,但事发海面布满渔网,给搜救工作造成很大困难。目前,救援工作仍在持续进行中。

讣告

先父陈金水(原宁波市统战部退休干部)因病于2015年9月17日20时50分辞世,享年75岁。现定于2015年9月21日7时在宁波市殡仪馆永寿堂举行遗体告别仪式。请亲朋好友相互转告。

特此讣告。

子:陈东辉 泣告
女:陈华